



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO CEARÁ
CAMPUS UBAJARA

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 02/2018 – OALIINTEC – CPE / IFCE / CAMPUS UBAJARA

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará – IFCE, *Campus Ubajara*, por meio da Coordenação de Pesquisa e Extensão torna pública nesta terça-feira, 13 de março de 2018, a Retificação Nº 02 do Edital nº 02/2018 – OALIINTEC – CPE/IFCE/CAMPUS UBAJARA:

Onde se lê (Alteração realizada pela Retificação nº 01 do Edital da OALIINTEC):

5 – CALENDÁRIO

PROGRAMA	DATA
DIVULGAÇÃO DO EDITAL	16/02/2018
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	19/02/2018 a 07/03/2018
DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS	09/03/2018
PERÍODO PARA DESENVOLVIMENTO DE PRODUTO	09/03/2018 a 05/04/2018
SORTEIO DA ORDEM DE APRESENTAÇÃO DOS GRUPOS	03/04/2018
DIVULGAÇÃO DA ORDEM DE APRESENTAÇÕES	04/04/2018
APRESENTAÇÃO DOS PRODUTOS PARA BANCA AVALIADORA E DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	06/04/2018

LEIA-SE:

5 – CALENDÁRIO

PROGRAMA	DATA
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	ATÉ 23/03/2018
DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS	26/03/2018
PERÍODO PARA DESENVOLVIMENTO DE PRODUTO	27/03/2018 a 02/05/2018
SORTEIO DA ORDEM DE APRESENTAÇÃO DOS GRUPOS	03/05/2018
DIVULGAÇÃO DA ORDEM DE APRESENTAÇÕES	03/05/2018
APRESENTAÇÃO DOS PRODUTOS PARA BANCA AVALIADORA E DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	04/05/2018

Ubajara, 13 de março de 2018.

Ant^ª Gislaine B. M. Albuquerque

Antônia Gislaine Brito Marques Albuquerque
Coordenadora de Pesquisa e Extensão - IFCE *Campus Ubajara*